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LocaŃia propusă pentru team-building axat pe scufundări: un sat pescăresc, situat în Bulgaria, la 
aprox. 35 Km de Vama Veche, situat pe o faleză spectaculoasă, sălbatică şi cu un peisaj 
subacvatic deosebit. Adâncimea apei:  2 - 20 m. 
 
CondiŃii de cazare: hotel de 3 ***, dotat cu aer condiŃionat şi conexiune la Internet. Are restaurant 
propriu. Este situat la 50m de mare.  
Perioada optimă de desfăşurare: 01 mai – 15 octombrie. Durata team-buildingului : minim  2 zile. 
 
Scufundările se pot practica de persoane cu vârste cuprinse între 12 si 50 de ani.  Scufundările de 
agrement pot fi efectuate atât de amatori cât şi de scafandri certificaŃi, nefiind necesară 
experienŃă sau certificare anterioară. 
 
PreŃul pentru scufundscufundscufundscufundăăăări de agri de agri de agri de agrementrementrementrement diferă, în functie de numărul de persoane, astfel : 
 
Între 3 – 5 persoane:  150 150 150 150 EURO/persoanEURO/persoanEURO/persoanEURO/persoanăăăă    
 
Între 6 – 10 persoane: 111133330 0 0 0 EURO/persoanEURO/persoanEURO/persoanEURO/persoanăăăă    
 
Peste 10 persoane: 100100100100 Euro/persoan Euro/persoan Euro/persoan Euro/persoanăăăă    
    
Preţul nu include TVA. 
 

 
 

Pe lângă pachetul de servicii predefinite prezentate anterior, personalizămpersonalizămpersonalizămpersonalizăm programe în module de 1module de 1module de 1module de 1----2222----3333----5555----7 7 7 7 
zilezilezilezile, în locaţii dintre cele mai diverse: munte (Bâlea – Făgăras), mare (Bulgaria), Grecia (ins. Evia) si Croatia (ins. Krk), 
în funcţie de obiectivele urmărite, pregătirea şi dimensiunea echipei, de durata de timp alocată programului. De 
asemeni, în cazul în care clientul doreşte desfãşurarea teambuildingului în orice alte locaţie internã sau externã, 
instructorii nostri sunt pregãtiţi sã însoţeascã  şi instruiascã grupurile amatoare de scufundări. 

În speranŃa că prezentarea noastră va fi considerată interesantă pentru o viitoare colaborare, vă rugăm să 
primiŃi întreaga noastră consideraŃie, 
 

Dan Cosac – Instructor Trainer NAUI  Mihai Reti - Instructor  

 


